

NIEDZIELA 5 Lipca 2009 r.

- 9:00 o błogosławieństwo Boże i dary Ducha św. dla Kubusia i Nicole z okazji urodzin, oraz o błogosławieństwo dla ich Rodziców (Dziadkowie)
- 10:30 † Krystyna KUSZYŃSKA (10 roczn. śm.) (Syn z Rodziną)
- 12:30 † Antoni LIPKO (10 roczn. śm.) (Córka z Rodziną)
- 19:30 o błogosławieństwo Boże i wszelkie potrzebne łaski z okazji 81 urodzin Stefana (Żona, dzieci i wnuki)

Poniedziałek 6 lipca 2009 r.

- 19:00 1) †† Jadwiga i Bruno MELLER (Dzieci)
- 2) o dary Ducha św. dla dzieci i wnuków, o zdrowie duszy i ciała dla całej Rodziny i o szczęśliwą podróż do Polski (Matka)

Wtorek 7 lipca 2009 r.

- 19:00 o opiekę Matki Bożej i Boże błogosławieństwo dla Moniki z okazji urodzin

Środa 8 lipca 2009 r.

- 19:00 dziękczynna za udaną operację Alicji z prośbą o całkowite wyzdrowienie

Czwartek 9 lipca 2009 r.

- 19:00 dziękczynna za 30 lat małżeństwa Barbary i Leszka DACKO z prośbą o potrzebne dary dla całej Rodziny

Piątek 10 lipca 2009 r.

- 19:00 o Boże błogosławieństwo dla Ewy i Konrada z okazji 5 rocznicy ślubu i opiekę Matki Najświętszej dla Weroniki w 1 rocznicę urodzin

Sobota 11 lipca 2009 r.

- Św. BENEDYKTA OPATA (patrona Europy)
- 9:00 †† Barbara i Felix LAMUSGA (Córka)
- 19:00 †† Stanisława i Kazimierz MAROSEK (Syn z Rodziną)

NIEDZIELA 12 lipca 2009 r.

- 9:00 † Janina MICHALSKA (Przyjaciele)
- 10:30 † Tadeusz LEWANDOWSKI (7 roczn. śm.) (Córka z Rodziną)
- 12:30 †† Zofia i Stanisław FABRYCY oraz † Zofia MATANI (Rodzina)
- 19:30 † Jan PIĄTEK oraz †† Zofia i Jan (Żona i wnuczki)

5.VII. *Ez 2; 2-5; 2 Kor 12; 7-10; Mk 6; 1-6.*

PSALM:

Do Ciebie, Boże, wznoszę moje oczy.

Poniedziałek 13 lipca 2009 r.

- 19:00 o opiekę dla Rodziny Marii, o opiekę Matki Bożej i łaski płynące z Najświętszego Serca Jezusa

Wtorek 14 lipca 2009 r.

- 19:00 † Mieczysław SKŁODOWSKI (roczn. śm.) (Żona, córka i Rodzina)

Środa 15 lipca 2009 r.

- Św. BONAVENTURA bp DK
- 19:00 o opiekę Matki Bożej dla Marii GRETZKI i Jej Córek

Czwartek 16 lipca 2009 r. - NMP Z GÓRY KARMEŁ

- 19:00 o dary Ducha św. dla Krzysztofa i Bożą mądrość w życiu

Piątek 17 lipca 2009 r.

- 19:00 †† Helena i Franciszek OLASZ (Córka z Rodziną)

Sobota 18 lipca 2009 r.

- 9:00 intencja wolna
- 19:00 w intencji Ojczyzny, Papieża, Radio Maryja i TV TRWAM

NIEDZIELA 19 lipca 2009 r.

- 9:00 † Jan MISIURA (Przyjaciółka)
- 10:30 † Władysław ŚWIRSKI i † Aleksandra ZIELIŃSKA (Córka Helena)
- 12:30 † Zofia SADOWIŃSKA (1 roczn. śm.) (Mąż z Rodziną)
- 19:30 †† Jan, Helena MISIURA i zmarli z Rodziny KAMIŃSKICH (Syn z synową)

12.VII. *Am 7; 12-15; Ef 1; 3-14; Mk 6; 7-13.*

PSALM:

Okaż swą łaskę i daj nam zbawienie.

DYŻURY RYCERZY KOLUMBA

- 5.VII.2009** - Cezary POSYŁEK
- 12.VII.2009** - Józef ROMANDEL
- 19.VII.2009** - Zdzisław RUSZOWSKI

W TYCH TYGODNIACH PATRONUJĄ NAM:

6 VII – bł. Maria Teresa Ledóchowska (1863-1922), dziewica i zakonnica; w młodym wieku poznawszy problemy misyjne w Afryce, zaczęła wydawać pismo „Echo Afryki” i założyła instytut zakonny pod nazwą Sodaliczka św. Piotra Klawera; jest patronką dzieł misyjnych w Polsce (wspomnienie obowiązkowe);

8 VII – św. Jan z Dukli (1414-1484), prezbiter, niezwykle gorliwy franciszkanin, związany z Krosnem, Lwowem i Poznaniem; słynął z wiedzy teologicznej i daru prorokowania

11 VII – św. Benedykt, opat, założyciel zakonu benedyktynów. W tradycji święty uważany jest za patrona wielu zakonów, architektów, górników, inżynierów, nauczycieli, speleologów, uczniów, wydawców. W 1964 r., w czasie trwania II Soboru Watykańskiego został przez papieża Pawła VI ogłoszony patronem Europy.

15 VII – św. Bonawentura (1218-1274), biskup i Doktor Kościoła, jeden z najwybitniejszych teologów średniowiecza

16 VII - Najśw. Maryi Panny z Góry Karmel . Wspomnienie to przypomina nam o kolejnym ważnym rysie duchowości chrześcijańskiej – szkaplerzu. To właśnie do Niej – Maryi w trudnych momentach zwracano się o ratunek. Gdy w 1251 r. Zakonowi Karmelitów groziło unicestwienie, Matka Boża odpowiedziała na błagalne modlitwy generała karmelitów, św. Szymona Stock, darem Szkaplerza św. (wizja 16 lipca) - jako znakiem Jej szczególnej opieki i obrony. Ze strony czciocieli Maryi szkaplerz symbolizował ufność pokładaną w Jej Macierzyńskiej Miłości, co prowadziło do skutecznego wstawiennictwa przed Bogiem odnośnie wiecznego zbawienia. Przyjmując Jej Opiekę w całym życiu, szkaplerz wyrażał pragnienie naśladowania Jej stylu życia i cnót.

CZUWANIE FATIMSKIE - Kolejne czuwanie będzie miało miejsce w naszej świątyni w dniu 18 lipca o godz. 20:00, czyli zaraz po Mszy św. wieczornej i prowadzić je będzie Grupa Miłosierdzia.

PODZIĘKOWANIE – Młodzież pielgrzymująca na ŚDM2011 serdecznie dziękuje naszym duszpasterzom i parafianom za obecność i wsparcie na pikniku parafialnym. Pragniemy gorąco podziękować rodzicom i młodzieży z grupy pielgrzymów za solidarność pracy w organizowaniu i prowadzeniu programu pikniku. Serdeczne Bóg zapłać! Nasz zysk: \$2141.75!!!

DZIŚ KOLEJNA WAKACYJNA NIEDZIELA. W czasie urlopów nie zapominajmy o świętowaniu Dnia Pańskiego. To najważniejszy dzień tygodnia, kiedy szczególnie uroczyste i we wspólnocie celebруем Eucharystię. Niech na trasach wakacyjnych wędrówek nie zabraknie świątyni. W każdej z nich na spotkanie z nami czeka Zbawiciel – Jezus Chrystus. Pamiętajmy również o tych, dla których lato jest czasem wytężonej pracy. Módlmy się, aby Pan Bóg błogosławił w ich trudzie.

XXVII PIESZA PIELGRZYMKĄ DO SANKTUARIUM MĘCZENNIKÓW KANADYJSKICH W MIDLAND odbędzie się w dniach 10 - 16 sierpnia. Zapisy przyjmować będzie p. Jacek Nawrot w niedzielę, 19 lipca, po każdej Mszy świętej, w sali parafialnej. Koszt uczestnictwa: \$70 od osoby. Przy rejestracji wymagany numer OHIP. Grupy parafialne chętne sponsorować wodę pitną dla pielgrzymów proszone są o kontakt z organizatorami. Więcej informacji: Magda (905) 848-2952.

TANECHNE WAKACJE – Jest jeszcze możliwość zapisu dzieci na letni wypoczynek wraz z Zespołem Pieśni i Tańca „Stella Polonia”. Zapraszamy członków zespołu oraz młodzież parafialną niepełnoletnią w wieku od 12 lat w zwyz. Rekolekcje odbędą się w dniach 25 lipca – 2 sierpnia 2009, w miejscowości Powassan (20 minut na pñ. od North Bay). Zapewniony transport z Toronto w obie strony, pełne wyżywienie, mieszkanie oraz program dydaktyczny, sportowy i rekreacyjny – wszystko w granicy \$380.00. Opiekę duchową będzie sprawował Ks. Piotr Nowacki. Zgłoszenia prosimy kierować do sekretariatu parafii, tel. 416-332-0724, lub bezpośrednio do zespołu: 416-208-6122, kom. 416-931-7427.

ZAPROSZENIE od Wyższych Przełożonych Dominican Sisters of Mary Mother of The Eucharist otrzymałem ja, a także chętni z naszej Parafii do Ann Arbor, Michigan (przedmieścia Detroit) na pierwszą profesję zakonną naszej Parafianki Siostry Francis Mary BUBIEŃ, która będzie miała miejsce 6 sierpnia b.r., w czwartek o godz. 10:00 w Parafii Chrystusa Króla w Ann Arbor. Byłoby pięknie, gdyby przynajmniej grupa osób reprezentujących naszą Parafię pojechała na tę Uroczystość. Zainteresowanych proszę o kontakt ze mną do końca lipca.

OPIEKUNKA DO DZIECKA potrzebna od września na pół lub cały etat, dochodząca lub z zamieszkaniem. Okolica Ajax, warunki do uzgodnienia. Proszę dzwonić pod nr 905-683-0165.

APOSTOŁOWIE – ICH SYMBOLE I ZNACZENIE

Witraże zainstalowane w naszym Kościele symbolizują 12 Apostołów. Wiele osób pyta o znaczenie tych symboli. Prezentujemy je dziś z krótkim komentarzem.



1. PIOTR - Szymon ma stać się skałą, czyli fundamentem, społeczności, która uwierzy w Jezusa i pójdzie za Nim. Zostanie mu też dana władza, której czytelnym symbolem są klucze. Święty Piotr przedstawiany jest często jako tyśięjący, brodaty starzec trzymający jeden lub parę kluczy.



2. ANDRZEJ - Według tradycji chrześcijańskiej prowadził działalność misjonarską na terenach nad Morzem Czarnym. Prawdopodobnie na Peloponezie apostoł zmarł śmiercią męczeńską 30 listopada 70 roku na krzyżu w kształcie greckiej litery X.



3. JAKUB WIEKSZY - Jakub należał do uprzywilejowanych uczniów Pana Jezusa, którzy byli świadkami wskrzeszenia córki Jaira, przemienienia na górze Tabor oraz modlitwy w Ogrójcu. Był także świadkiem drugiego cudownego połowu ryb, o którym mówi św. Jan w swojej Ewangelii. Sam był też często przedstawiany z pielgrzymią sakwą, kijem i muszlą.



4. Jan Ewangelista - najczęściej przedstawiany jako Ewangelista z symbolem orła. Bywa również przedstawiany z kielichem zatrutego wina w ręku, które mu nie wyrządziło żadnej krzywdy.



5. MATEUSZ – Był poborcą ceł i podatków w Kafarnaum (handlowe miasteczko nad jeziorem Genezaret). Stąd też symbolika trzech sakiewek nawiązujących do Jego profesji. Przedstawiany jest też z Ewangelią w ręku, w towarzystwie uskrzydłonej postaci ludzkiej lub z mieczem w ręku (wg. podania poniósł śmierć od miecza).



6. FILIP - Atrybutami św. Filipa są: krzyż łaciński w kształcie litery T (czasami odwrócony), wąż lub smok, chleb, ryba i kamień. Św. Filip jest patronem kapeluszników, piślniarzy i cukierników.



7. BARTŁOMIEJ - Według różnych źródeł głosił Ewangelię w Armenii, Indiach, Arabii, a nawet w Etiopii. Podobno miał nawrócić brata króla Armenii, Polimpusza. Z rozkazu króla Astiagesa pojmano Bartłomieja, żywcem obdarto ze skóry i ukrzyżowano, a potem ścięto. Stąd i trzy miecze.

Jest patronem wielu rzemieślników: rzeźników, garbarzy, introligatorów, siodlarzy, szewców, tynkarzy, górników, krawców, piekarzy, sztukatorów, a we Florencji - sprzedawców oliwy, serów i soli; wzywany w przypadku chorób nerwowych, konwulsji i chorób skóry. Ponadto jest uważany za patrona bartników, pasterzy, właścicieli winnic i rolników.



8. TOMASZ – Według Biblii nie było go podczas ukazania się zmartwychwstałego Chrystusa apostołom. Gdy potem opowiadali mu o tym, nie chciał im uwierzyć, ale postawił warunek, że uwierzy, kiedy sam zobaczy Jezusa i dotknie Jego ran. W języku potocznym niewierny Tomasz stał się synonimem sceptyka.

Jest przedstawiany z węgielnicą w ręku jako budowniczy, lub ekierką albo kątownicą budowniczego pałacu Gundafora. Niekiedy bywa malowany z mieczem i laną jako narzędziami jego męczeńskiej śmierci.



9. JAKUB MŁODSZY - Greckie słowo tłumaczone jako „młodszy” może też oznaczać „mniejszy” i wskazywać na to, że był on niższy od Jakuba, syna Zebedeusza. (Bardziej prawdopodobnie jest jednak, że nie chodziło o ich wiek czy wzrost, ale o kolejność przystępowania do grona Apostołów). Według tradycji, Jakub Mniejszy zmarł śmiercią męczeńską przez ukrzyżowanie w mieście Ostrakine w Egipcie Dolnym. Inne źródła podają, że został strącony z wieży świątyni jerozolimskiej, ukamienowany, a następnie dobity pałąk. Jego ciało zostało później pocięte piłą.



10. JUDA - Jest patronem od spraw trudnych i beznadziejnych. Przedstawiany jest z pałąk lub włócznią w ręku, na pamiątkę swojej śmierci (został zabity pałkami) w czerwonej szacie lub w brązowo-czarnym płaszczu z obrazem przedstawiającym Jezusa.

Atrybutami świętego są: kamienie, krzyż, księga, laska, tóćz rybacka, maczuga, miecz, pałki, i topór.



11. SZYMON KANANEJCZYK - Średniowieczna tradycja podaje, iż Szymon głosił Ewangelię po całej Afryce Północnej od Egiptu do Mauretanii, i że w swych podróżach dotarł nawet do Wysp Brytyjskich, gdzie poniósł śmierć męczeńską. Inni hagiografowie utrzymują, że Szymon Zelotes został zabity w Persji (data śmierci jest nieznana), albo przez ukrzyżowanie, albo "rozcięcie piłą na dwoje". Atrybutami świętego są: księga, kotwica, palma, drewniana piła, topór i włócznia.



12. MACIEJ - Według podania Klemensa z Aleksandrii wprowadził do życia zakonnego i kościelnego ascezę, a następnie ją rozwijał.

Jest patronem cieśli i rzeźników i pierwszoklasistów oraz opiekunem chłopców rozpoczynających naukę. Stał się symbolem skromności, wstrzemięźliwości oraz pokuty. W ikonografii przedstawiany jako stary człowiek w długiej, przepasanej tunice i w płaszczu z księgą, kamieniami, siekierą, maczugą lub halabardą, gdyż po ukamienowaniu miał być nimi dobity.